

## 图片导读



「六一零」虐杀闫平君  
十万元封口(第四版)



记二零一零年多伦多明慧学校暑期班(第二版)



瑞士伯尔尼亚亚洲节 法轮功再展风采(第七版)



历史的天空(第八版)

# 匈牙利国庆节 法轮功受欢迎

匈牙利国庆节，也是匈牙利第二大城市德布勒森(Debrecen)第四十一届鲜花节举办日，法轮功学员应邀于八月二十日参加了鲜花节的演出，给本次活动带来了异样的惊喜，把法轮大法的美好带给了这座古老美丽的城市。

德布勒森是匈牙利著名的旅游城市，今年的国庆活动吸引了三十多万观众现场观看。游行全长约五点五公里，途经胡舒特(kossuth)大街，最后在大教堂结束。早上七点多，游行的街道两旁就被观看的民众层层围住。

欧洲天国乐团和法轮功的功法表演、舞蹈表演的出现，让当地

民众惊喜连连。沿途法轮功方阵所到之处，街道两旁的人立时聚集起来，挤得里三层外三层。最前排的孩子们被从便道挤到警戒线以内的马路上，对此，治安巡视员微笑着摊开两手，表示无可奈何。

法轮功学员手中的传单，经常是被一抢而空。一位政府移民局官员说：我知道法轮功，但是不知道还有这样棒的乐团，没听过这么好听演奏，简直太美妙了！

在新政府就职的绿党成员彼得·施拉基说：对中共残酷迫害法轮功，我们都知道。我对法轮功深表同情，祝你们好运。我在关注法轮功的信息，并希望了解更多的信

息。游行路线设有三个主看台。当地电视台对本次鲜花节活动做了现场直播。每到一个主看台，天国乐团都会在主持人的介绍下多演奏几首曲子。当主持人在麦克风里大声介绍“法轮大法天国乐团”时，现场观众报以热烈掌声。

国庆花车游行的终点进入体育场内，游行队伍绕场一周，经过主席台前再次进行表演。当天国乐团的乐曲声响起，全场的观众打着拍子，表示欢迎和感谢，场面热烈。在主席台和体育场四周数千人的观看台上，有国家政要和政府邀请的各国、各界代表。



# 爱女遭电击毁容致死 老母五年伸冤无门离世

住在北京市海淀区光大花园小区的78岁老人张素坤，在年仅37岁的爱女高蓉蓉遭中共劳教所警察电击毁容、迫害致死五年后，于二零一零年七月十六日含冤离世。

五年多来，张素坤老人及家人不仅伸冤无门，而且持续遭中共610、公安及国安特务的骚扰、迫害。二零零八年北京奥运前夕，北京国安登门威胁住在北京的老人及家人：不准为高蓉蓉的案子上访，催促家人同意将高蓉蓉的遗体火化；在中共邪党庆祝独裁统治中国六十年之际，张素坤老人被中共国安、公安派的人每天蹲在家门口监控；就包括美国总统奥巴马访问中国期间，老人在北京居住的家门口也被监视的人员蹲坑把守；张素坤老人的外孙女出国留学遭中共国安阻拦，至今不能成行。



图：女儿惨遭虐杀，老人心痛碎了



图：高蓉蓉遭电击毁容

在沈阳鲁迅美术学院工作的高蓉蓉，因坚定信仰“真、善、忍”法轮大法，二零零四年五月七日被劳教所警察电击毁容，引起国际社会的广泛关注。同年十月五日，在善良人士的救助下高蓉蓉脱离了非法监禁，从医院逃出。高蓉蓉二零零五年三月再遭中共当局绑架。直到高蓉蓉死亡之前，从沈阳市张士劳教所、马三家劳教所，到辽宁省

司法厅、省劳教局等部门的人都统一口径对其家人：“你们放心，法律会严惩凶手，你们不用再找了，回家等着吧，是上面没结案，这次没高蓉蓉什么事。”高蓉蓉于二零零五年六月十六日去世。这些一直说“这次没高蓉蓉什么事”的人，对高蓉蓉的家人施加压力，急于火化遗体。

高蓉蓉的母亲张素坤老人，



图：老人心爱的女儿高蓉蓉

二十多年前不幸身患直肠癌，术后几年病情加重，就在老人卧床数月、奄奄一息时，一九九六年五月，老人幸得大法，手捧《转法

轮》宝书拜读，在家人的搀扶下老人每天去家附近的炼功点炼功，仅仅一周的时间，老人的身体完全康复。张素坤老人所在单位沈阳市机电学院(原沈阳五十五中学)的领导高兴的逢年过节就拎上水果到家中看望老人，说：您这大病号一好啊，给我们学校可省了医药费了。

面对母亲身上发生的奇迹，看到《转法轮》书中讲的做好人的道理，明白了法轮大法是真正把修炼的人带到高层次的大法、大道，张素坤老人的三个女儿相继走进修炼，真、善、忍的光辉给老人及家人带来了祥和与幸福，一家人的身心都得到升华。每年全国各地有灾情出现，居委会要求捐款、捐物，张素坤老人都是做在头里，还要多捐、捐好的，社区及居委会的工作人员都很感动。(转第六版)

# 苏州老太遭冤狱 德国市长关注

江苏省苏州市六十二岁的法轮功学员季桂珍二零零九年七月十八日被中共警察从家中绑架，非法关押一年后又判两年徒刑兼劳改洗脑，目前在南京女子监狱遭受迫害。德国奥芬巴赫市(Offenbach)日前表示，她会为争取季桂珍女士早日获释而努力。

季桂珍家住苏州市高新区浒关开发区南庄村。二零零九年七月十七日，苏州市新区公安分局和虎丘公安分局的几十个恶警，分坐三辆警车包围了季桂珍家，翻墙闯入家中，非法抄家并绑架了季桂珍老两口。其丈夫被放回，季桂珍被关押在苏州市第一看守所。二零一零年六月十八日下午，苏州虎丘区法院季桂珍非



图：奥芬巴赫市长比尔吉特·西蒙(右)在市长办公室会见法轮功学员徐安兰

法判刑三年，借口是：家中有法轮功书籍和相关条幅，要求停止迫害法轮功。

季桂珍的女儿徐安兰目前

生活在德国奥芬巴赫市，为母亲的自由在异国他乡呼吁关注。二零一零年八月二十四日如约见到市长比尔吉特·西蒙(Birgit Simon)女士，并请求市长为使季桂珍早日获释给与帮助。

安兰向市长详细讲述了自己一家的不幸遭遇，以及母亲季桂珍正身处何种险境。另一位参加约见的中国青年王臻也为市长介绍了他在中国劳教所遭受迫害的经历。因他不放弃修炼法轮功，在被非法关押期间狱警对他进行酷刑折磨，致使他双腿韧带全被拉坏，直到他来到德国后才接受了置换关节的手术。

西蒙女士一向关注人权，她表示会为争取徐安兰的母亲季桂珍早日获释而努力。

# 历史图片：吉林农安县二千人集体炼功

一九九九年元旦，吉林农安县城内及周边乡镇的法轮功学员二千多人，在辽塔前集体炼功，场面壮观，上至七十多岁的老人，下至五六岁的儿童。很多路人都在看法轮大法的修炼图展。刚蒙蒙亮，好大的光环将整个炼功场照耀，每个人都得到了大法

的佛光普照！农安县从一九九五年的十万人修炼法轮功，到一九九九年全县发展到一万多人，全县三十二个乡镇都已成立辅导站，法轮功学员集体炼功随处可见。十一年前壮观的景象，成为现在美好的回忆和历史的见证。

